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Schlappheit, Unwohlsein, Leistungsabfall - typische Symptome eines Aminosäuremangels. 

Finde die Ursache mit dem for you Aminosäuren Bluttest für zu Hause heraus. 

Produktkurztext: 

Aminosäuren sind die wichtigsten Bausteine des Lebens – sie machen glücklich, halten schlank und 

jung, fördern Kreativität und Höchstleistung. Das for you aminogramm ist Dein essentieller Schlüssel 

zur Gesundheit! Bestimme mit dem Aminosäuren Bluttest den Aminosäuren-Spiegel Deines Körpers. 

Es werden 8 essentielle Aminosäuren, 6 semi-essentielle Aminosäuren und 11 weitere nicht 

essentielle Aminosäuren im Trockenblut gemessen. 

Messen - Wissen - Handeln 

• Bequem & einfach zuhause Probe entnehmen 

• Zertifizierte Laboranalyse Deiner Blutwerte 

• Verständlich aufbereitete Testergebnisse 

• Leicht umsetzbare Empfehlungen 

• Inkl. persönlichem Einnahmeplan 

 

Bluttest ab 18 Jahren. 

 

 

 

Aminogramm 

Aminosäuren sind der Schlüssel zum Leben. Der Mensch besteht aus diesen Eiweißbausteinen. 

Unsere Muskeln, Hormone, Organe, Knochen, Haut und unser Immunsystem sind aus Aminosäuren 

aufgebaut und auf sie angewiesen. Täglich. Eiweiß ist der Schlüssel zur Gesundheit. Aminosäuren 

machen uns körperlich und geistig leistungsstark. Wir sind belastbarer und ausdauernder und bleiben 

in Stresssituationen gelassener. Sie helfen uns bei Stimmungstiefs und Schlafstörungen, machen satt 

und arbeiten für die schlanke Linie. Nur, wenn unser Eiweiß-Pool gut gefüllt ist, sind wir kreativ, 

konzentriert und mental stark. Unser Körper kann sich nach großer Beanspruchung schneller erholen 

und wir fühlen uns energiegeladen und gut gelaunt. 
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Ein Aminosäurenmangel kann sich also stark auf Körper und Psyche auswirken. Das for you 

aminogramm ist ein Bluttest für Zuhause und misst die für Lebensfreude, Energie und Gesundheit 

entscheidenden Eiweißbausteine - 8 essentielle, 6 semi-essentielle und 11 weitere nicht-essentielle 

Aminosäuren. Unseren Bluttest kannst Du schnell, einfach und bequem von zuhause aus 

durchführen. Innerhalb weniger Tage stellen wir online Deinen individuellen Ergebnisbericht für Dich 

bereit - leicht verständlich und ausführlich von unseren Experten aufbereitet. Die Dienstleistung wird 

innerhalb von ca. 10 Werktage nach Eingang Deiner Probe im Labor erbracht. Dann weißt Du, wie viel 

von welcher Aminosäure in Dir steckt. 

Neben Deinen persönlichen Blutwerten, erhältst Du eine Anzahl an Hilfsmitteln zur Interpretation: 

• Der for you Bluttuning-Tacho zeigt Dir die Einordnung des Wertes bezogen auf den 

Normbereich. 

• Der for you Einnahmeplan zeigt Dir, welche Empfehlung die DGE ausspricht, wie weit Du 

davon entfernt bist sowie eine mögliche Auffülldosis bei Defiziten. 

• Die for you Trendanalyse zeigt Dir ab dem 2. for you Bluttest für zuhause, wie sich Dein Wert 

entwickelt. 

• Der for you G-Dax ermöglicht es Dir, Deinen Wert mit anderen Bluttestern zu vergleichen. 

 

Auf Basis dieser konkreten Handlungs- und Ernährungsempfehlungen, sowie einer eventuellen 

Rücksprache mit dem Arzt oder Heilpraktiker Deines Vertrauens kannst Du Defizite auffüllen.  

Schlank & Fit 

Aminosäuren wirken als wichtige Fatburner. Ist Dein Körper ausreichend versorgt, baut er Aminos als 

Eiweiß in Muskeln ein und bedient sich dabei Deiner Fettdepots. Nutze das aminogramm, um Deine 

persönlichen Ziele zu erreichen. 

immun 

Aminos sind wichtige Eiweißbausteine für Dein Immunsystem. Prüfe mit dem aminogramm, ob sie 

Deinem Körper in ausreichender Menge zur Verfügung stehen, um erfolgreich gegen Viren und 

Bakterien zu kämpfen. 

Natürliches Leistungs-Boosting 

Optimiere Deine Leistungskurve und erfahre mit dem Aminogramm, wie es um Deine Amino-Depots 

steht. 

 

Anwendung: 

Blutprobe entnehmen und verpacken. Mit beigefügtem Rücksendeumschlag ins Labor senden. Nach 

wenigen Tagen online die persönlichen Testergebnisse einsehen und auf Basis der Empfehlungen 

Defizite auffüllen.  

Warnhinweise: 

Außerhalb der Reichweite von Kindern lagern. 

Bestandteile: 

Testkit 
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